

**LARF Prilozi**

## OBAVJEŠTENJE

### Rekonstrukcija i modernizacija magistralnog puta M2, dionica Tivat-Jaz



Obavještavamo zainteresovanu javnost da će kao jedna od aktivnosti u okviru izrade Studije procjene uticaja na životnu sredinu i društveno okruženje (ESIA), a za potrebe realizacije projekta „*Rekonstrukcija i modernizacija magistralnog puta M2, dionica Tivat-Jaz, od 885km+500 do 901km+500*“, biti sprovedeno **socio-ekonomsko istraživanje među domaćinstvima i privrednim subjektima u projektnoj oblasti.**

Socio-ekonomsko istraživanje će biti sprovedeno u skladu sa politikom Evropske banke za obnovu i razvoj (EBRD), u periodu od **5. do 16. februara 2020. godine.**

## 1.2 Uvodno predstavljanje socio-ekonomskog istraživanja među domaćinstvima i privrednim subjektima

### Uvodno predstavljanje socio-ekonomskog istraživanja

Evropska banka za obnovu i razvoj razmatra finansiranje projekta (EBRD) „Rekonstrukcija magistralnog puta M2, dionica Tivat-Jaz, od 885km+500 do 901km+500“, koji sprovodi Uprava za saobraćaj Crne Gore. Projekat se sprovodi u skladu sa dva paralelna procesa: nacionalnom regulativom i propisima (npr. Elaborat procjene uticaja na životnu sredinu sa pratećim javnim raspravama, proces eksproprijacije), kao i istovremeno EBRD politikama u oblasti životne sredine i društva što će rezultirati pripremom Studije procjene uticaja na životnu sredinu i društvo (ESIA) za predmetnu dionicu Tivat-Jaz.

Za potrebe izrade ESIA studije koja će biti data na uvid javnosti u proljeće 2020. godine, a u skladu sa EBRD politikama angažovan je multidisciplinarni tim konsultanata koji čine kompanija Earth Active iz Velike Britanije i kompanija E3 Consulting iz Podgorice. U cilju izrade ESIA studije, a u skladu sa EBRD Uslovom realizacije 5 (*Otkup zemljišta, prinudno raseljavanje i izmještanje poslovnih aktivnosti*) među brojnim aktivnostima definisana je aktivnost sprovođenja socio-ekonomskog istraživanja među svim domaćinstvima i privrednim subjektima koji se nalaze u oblasti buduće realizacije Projekta. S tim u vezi tim anketara konsultantskog tima uz ovlašćenje Uprave za saobraćaj Crne Gore će u predstojećim sedmicama biti angažovan na terenu sa ciljem prikupljanja podataka za potrebe gorenavedenog istraživanja. Cilj istraživanja jeste da prepozna potencijalne uticaje i definiše odgovarajuće mjere koje će lokalnom stanovništvu i privrednim subjektima u projektnoj oblasti omogućiti održavanje ili unaprijeđenje uslova života i sredstava za život usled realizacije projekta.

Dodatno, s obzirom da EBRD politike podrazumijevaju obavezu učešća javnosti u procesu procjene uticaja Projekta na životnu sredinu i društveno okruženje, u predstojećem periodu planirano je održavanje niza konsultativnih sastanaka i fokus grupa sa subjektima u zoni buduće realizacije Projekta sa ciljem sažimanja komentara i sugestija lokalnog stanovništva i privrednih subjekata po pitanju realizacije predmetnog projekta. Takođe, svim predstavnicima lokalnog stanovništva i privrede u projektnoj oblasti biće dostupan žalbeni mehanizam, putem kog će imati priliku da iznesu sve svoje komentare, pitanja, pritužbe i/ili žalbe u toku faze izgradnje i korišćenja planiranog puta. O gorenavedenim i svim predstojećim aktivnostima bićete blagovremeno obaviješteni.

Za sva pitanja o projektu možete nas kontaktirati na:

**Uprava za saobraćaj Crne Gore, IV Proleterske, 81000 Podgorica**

Predstavnik Uprave za saobraćaj: Nikola Arnaut

+382 20 655 095

[upravazasaobracaj@uzs.gov.me](mailto:upravazasaobracaj@uzs.gov.me)

[www.uzs.gov.me](http://www.uzs.gov.me)

### 1.3 Uvodno saopštenje o upitnicima

Poštovani,

Evropska banka za obnovu i razvoj (EBRD) razmatra finansiranje projekta „Rekonstrukcija magistralnog puta M-2, dionica Tivat-Jaz, od 885km+500 do 901km+500“ (u daljem tekstu: Projekat), koji realizuje Uprava za saobraćaj Crne Gore. Projekat se sprovodi u skladu sa EBRD politikama životne sredine i društva koje između ostalog definišu obavezu realizovanja (1) socio-ekonomskog istraživanja među svim domaćinstvima i (2) istraživanja među privrednim subjektima koji se nalaze u oblasti buduće realizacije Projekta.

Istraživanje među domaćinstvima usmjereno je ka prikupljanju polaznih podataka o domaćinstvima koja se nalaze u projektnoj oblasti. Za potrebe realizacije socio-ekonomskog istraživanja među domaćinstvima i istraživanja među privrednim subjektima, odnosno izrade Studije procjene uticaja projekta na životnu sredinu i društvo (ESIA) po proceduri i zahtjevima EBRD banke angažovan je multidisciplinarni tim konsultanata, koji čine konsultantska kuća "Earth Active" iz Velike Britanije i "E3 Consulting" iz Podgorice.

Stoga ovim putem želimo da Vas informišemo da će naš tim anketara za potrebe gorenavedenog projekta realizovati anketu u Vašem domaćinstvu. Rezultati istraživanja, uz rezultate predstojećih aktivnosti komunikacije sa lokalnim stanovništvom i privredom o kojima ćete biti blagovremeno obaviješteni, predstavljaju osnovu za procjenu potencijalnih uticaja Projekta i izradu ESIA studije.

Ovom prilikom želimo da Vas informišemo da će rezultati ankete biti korišćeni samo i isključivo u svrhe ovog Projekta, dok će analiza podataka biti data isključivo na kumulativnom nivou. Kontakt telefoni služiće samo i isključivo u svrhe interne kontrole procesa prikupljanja podataka.

Ovom prilikom se u ime konsultantskog tima zahvaljujemo na Vašem učešću u istraživanju i vremenu odvojenom za popunjavanje ankete.

S poštovanjem,

Konsultantski tim

## 1.4 Dopis firmama o sprovođenju socio-ekonomskog istraživanja



Uprava za saobraćaj Crne Gore



31. januar 2020. godine

### DOPIS

**Predmet:** Obavještenje o sprovođenju socio-ekonomskog istraživanja među preduzećima i domaćinstvima duž trase puta Tivat-Jaz (projekat „Rekonstrukcija i modernizacija magistralnog puta M-2 Tivat-Jaz od 885 km + 500 do 901 km + 500)

Poštovani/a,

Obraćamo Vam se u ime tima E3 Consulting iz Podgorice, koji je angažovan od strane Uprave za saobraćaj Crne Gore za potrebe sprovođenja socio-ekonomskog istraživanja među preduzećima i domaćinstvima na potezu od Jaza do Tivta. Socio-ekonomsko istraživanje će biti sprovedeno među domaćinstvima i preduzećima koja se nalaze duž trase Magistralnog puta M2, dionica Tivat-Jaz.

Evropska banka za obnovu i razvoj (EBRD) razmatra dodjelu finansijskih sredstava Upravi za saobraćaj Crne Gore (UZS) za potrebe rekonstrukcije, modernizacije i nadzora radova na predmetnoj dionici. Stoga, gorepomenuto istraživanje se sprovodi u skladu sa regulativnim okvirom i odredbama definisanim u EBRD-ovim politikama zaštite životne sredine i socijalnih pitanja. Predmetno istraživanje predstavlja dio procesa izrade Studije procjene uticaja na životnu sredinu i društveno okruženje (ESIA). Predmetna ESIA će biti urađena kako bi se ispunili zahtjevi EBRD-a koji se odnose na projekat „Rekonstrukcija i modernizacija magistralnog puta M-2 Tivat-Jaz od 885 km + 500 do 901 km + 500“.

Tim ovlašćenih anketara će sprovoditi istraživanje u periodu od 04. do 16. februara 2020. godine. Cilj socio-ekonomskog istraživanja je prikupljanje podataka i informacija o socio-ekonomskim i demografskim karakteristikama lokalnog stanovništva i privrednih subjekata u projektnoj oblasti. Prikupljene informacije će imati za cilj da stvore osnovu za razumijevanje vrsta uticaja koji će nastati usled realizacije projekta, a sve sa ciljem implementacije efikasnih mjera za ublažavanje uticaja projekta.

S tim u vezi, želimo da Vas obavijestimo da će članovi našeg time anketara posjetiti Vaš poslovni objekat u navedenom periodu, pri čemu će uraditi anketu sa jednom od Vaših predstavnika/zaposlenih.

Nadamo se da ćete biti u prilici da nam izađete u susret i učestvujete u navedenom istraživanju.

S poštovanjem,

mr Milica Daković  
Izvršni direktor E3 Consulting

Tel: +382 20 227 501  
Fax: +382 20 227 502  
E-mail: office@e3consulting.co.me  
www.e3consulting.co.me  
Jola Piletica 24, 81000 Podgorica, Montenegro

## 2 Prilog A: Društveno okruženje

### 1.1. Prilog 1.1.: Socio-ekonomsko istraživanje – privredni subjekti

Ime i prezime anketara: _____	Datum: _____	Broj upitnika: _____
-------------------------------	--------------	----------------------

Poštovani,

Evropska banka za obnovu i razvoj (EBRD) razmatra finansiranje projekta „Rekonstrukcija magistralnog puta M-2, dionica Tivat-Jaz, od 885km+500 do 901km+500“ (u daljem tekstu: Projekat), koji realizuje Uprava za saobraćaj Crne Gore. Projekat se sprovodi u skladu sa EBRD politikama životne sredine i društva koje između ostalog definišu obavezu realizovanja (1) socio-ekonomskog istraživanja među domaćinstvima i (2) istraživanja među svim privrednim subjektima koji se nalaze u oblasti buduće realizacije Projekta.

Istraživanje među privrednim subjektima usmjereno je ka prikupljanju polaznih podataka o privrednim subjektima koji se nalaze i posluju u projektnoj oblasti. Za potrebe realizacije socio-ekonomskog istraživanja među domaćinstvima i istraživanja među privrednim subjektima, odnosno izrade Studije procjene uticaja projekta na životnu sredinu i društvo (ESIA) po proceduri i zahtjevima EBRD banke angažovan je multidisciplinarni tim konsultanata, koji čine konsultantska kuća "Earth Active" iz Velike Britanije i "E3 Consulting" iz Podgorice.

Stoga ovim putem želimo da Vas informišemo da će naš tim anketara za potrebe gorenavedenog projekta realizovati anketu u Vašem preduzeću. Rezultati istraživanja, uz rezultate predstojećih aktivnosti komunikacije sa lokalnim stanovništvom i privredom o kojima ćete biti blagovremeno obaviješteni, predstavljace osnovu za procjenu potencijalnih uticaja Projekta i izradu ESIA studije.

Ovom prilikom želimo da Vas informišemo da će rezultati ankete biti korišćeni samo i isključivo u svrhe ovog Projekta, dok će analiza podataka biti data isključivo na kumulativnom nivou. Kontakt telefoni služiće samo i isključivo u svrhe interne kontrole procesa prikupljanja podataka.

Ovom prilikom se u ime konsultantskog tima zahvaljujemo na Vašem učešću u istraživanju i vremenu odvojenom za popunjavanje ankete.

S poštovanjem,

Konsultantski tim

#### Dio 1: OPŠTI PODACI O PREDUZEĆU

1. Naziv privrednog subjekta:	
2. Ime i prezime vlasnika (jednog ili više):	
3. Ime i prezime ispitanika:	
4. Pozicija u preduzeću:	
5. Broj telefona:	
6. Naselje:	
7. Lokacija/Udaljenost od postojećeg puta (m):	

## Dio 2: OSNOVNI PODACI O PREDUZEĆU

8. Oblast djelatnosti: \_\_\_\_\_

Napomena: Upisati u polje iznad i označiti sa X na listi djelatnosti.

Poljoprivreda, šumarstvo i ribarstvo	
Vađenje ruda i kamena	
Prerađivačka industrija	
Snabdijevanje električnom energijom	
Snabdijevanje vodom	
Građevinarstvo	
Trgovina na veliko i trgovina na malo i popravka motornih vozila i motocikla	
Saobraćaj i skladištenje	
Usluge pružanja smještaja i ishrane	
Informisanje i komunikacije	
Finansijske djelatnosti i djelatnosti osiguranja	
Poslovanje nekretninama	
Stručne, naučne i tehničke djelatnosti	
Administrativne i pomoćne uslužne djelatnosti	
Državna uprava i odbrana i obavezno socijalno osiguranje	
Obrazovanje	
Zdravstvo i socijalna zaštita	
Umjetničke, zabavne i rekreativne djelatnosti	
Ostale uslužne djelatnosti	
Djelatnosti domaćinstva kao poslodavca	
Djelatnosti eksteritorijalnih organizacija i tijela	

9. Vaše preduzeće posluje na:

Napomena: Mogućnost davanja više odgovora.

1. Na lokalnom nivou
2. Na nacionalnom nivou
3. Na međunarodnom nivou

10. Vaše preduzeće je aktivno od (Navedi godinu osnivanja): \_\_\_\_\_

11. Vaše preduzeće je registrovano kao:

(Navedi oblik registracije): \_\_\_\_\_

12. Da li je poslovni objekat u kojem poslujete u vlasništvu preduzeća?

1. Da, mi smo vlasnici poslovnog objekta
2. Ne, iznajmljujemo poslovni objekat
3. Nešto drugo (Navedi)

13. Da li neko iznajmljuje ili koristi dio parcela koje pripadaju Vašem preduzeću?

1. Da
2. Ne *Idi na pitanje 15.*

14. Navedite ime, prezime i kontakt osobe kako bi isti bili uključeni u istraživanje:

15. Broj zaposlenih u preduzeću (Navedi): \_\_\_\_\_

16. Zaposleni u preduzeću su angažovani u skladu sa sledećim ugovorima:

Napomena: Mogućnost davanja više odgovora.

1. Ugovor o radu na određeno vrijeme
2. Ugovor o radu na neodređeno vrijeme
3. Ugovor o radu sa nepunim radnim vremenom
4. Ugovor o radu za obavljanje poslova van prostorija poslodavca
5. Ugovor o radu sa strancem
6. Ugovor o radu za obavljanje poslova u domaćinstvu
7. Radni odnos u svojstvu pripravnika
8. Ugovor o radu za obavljanje poslova preko Agencije

9. Drugo (Navedi) \_\_\_\_\_

17. Da li neko od Vaših zaposlenih živi u objektima koji se nalaze u okviru privrednog subjekta?

1. Da
2. Ne *Idi na pitanje 19.*

18. Navedite ime, prezime i kontakt lica kako bi isti bili uključeni u istraživanje:

## Dio 3: POSLOVNE AKTIVNOSTI

19. Molimo Vas da opišete Vaše poslovne aktivnosti

**20. Da li Vaše poslovanje zavisi od blizine puta?**

1. Da (Molimo objasnite)

---

---

---

2. Ne

**21. U kojoj mjeri Vaše svakodnevno poslovanje zavisi od pristupa poslovnim objektima (klijenti) i blizine puta?**

Napomena: Zaokružiti jedan odgovor.

1. Uopšte ne zavisi

2. Zavisi u određenoj mjeri

3. Zavisi prilično

4. Zavisi u velikoj mjeri

5. Zavisi u veoma velikoj mjeri

**22. Prema Vašoj najboljoj procjeni, koliko dnevno klijenata/lica koje posjete preduzeće koriste Vaš parking prostor?**

Napomena: Unijeti broj ili interval (od... do).

---

**23. Koliko puta dnevno Vaši dobavljači ili drugi subjekti imaju potrebu da dolaze do Vaših poslovnih objekata?**

Napomena: Unijeti broj ili interval (od... do).

---

**24. Da li se Vaše poslovanje mijenja u zavisnosti od perioda godine (npr. turistička sezona)?**

1. Da (Molimo pojasnite)

---

---

2. Ne

**25. Koja vrsta poslovnih objekata je neophodna za obavljanje Vaših dnevnih-tekućih poslovnih aktivnosti?**

Napomena: Može se odnositi na objekte, konstrukcije/elemente posebne namjene postavljene u objektima, parking, ogradu, itd.

Br.	Vrsta objekta (upisati)	Približne dimenzije m <sup>2</sup>	Značaj za obavljanje poslovnih aktivnosti	Godina izgradnje	1. Sa dozvolom 2. Bez dozvole
			1. Veoma značajno 2. Značajno 3. Nije od velikog značaja		

**Dio 4: UTICAJI PROJEKTA NA POSLOVANJE**

**26. Da li će neki od objekata u vlasništvu preduzeća biti predmet predstojeće eksproprijacije za potrebe realizacije Projekta?**

1. Da

2. Ne *Idi na pitanje 28.*

3. Ne znam, nijesam još upoznat/a *Idi na pitanje 28.*

**27. Koji od navedenih poslovnih objekata će biti pod određenim uticajem usljed eksproprijacije? Označiti sa X.**

Objekat br. (navedeno u pitanju 26)	Potpuni gubitak	Djelimični gubitak, uz nemogućnost daljeg korišćenja	Djelimični gubitak, uz mogućnost daljeg korišćenja

**28. Da li ćete imati nesmetan pristup (pješke/vozilima) Vašim poslovnim objektima/opremi u toku faze rekonstrukcije puta?**

1. Da

2. Ne

3. Drugo (Navesti)

---



**29. Molimo da ocijenite u kojoj mjeri se sljedeće tvrdnje odnose na Vaše poslovanje:**

Napomena: Za svaku tvrdnju unijeti ocjenu po sljedećim kriterijumima (1 = uopšte se ne odnosi na moje poslovanje, 2 = odnosi se na moje poslovanje, ali nema veliki uticaj, 3 = odnosi se na moje poslovanje, ali samo djelimično; 4 = odnosi se na moje poslovanje, 5 = u potpunosti se odnosi na moje poslovanje)

Br.	Tvrdnje	Ocjena
1.	Moji klijenti su vozači i putnici na ovom putu	
2.	Ja ću imati finansijske gubitke ukoliko izgubim direktan pristup ovom putu	
3.	Naše poslovanje može se lako obnoviti i pored otkupa zemljišta	
4.	Naša kompanija će napredovati sa novim proširenim putem Tivat-Jaz	
5.	Proširenje puta može dovesti do većeg protoka saobraćaja što može uticati na povećanje poslovnih prihoda	
6.	Privremeno ometan pristup mojim poslovnim prostorijama može izazvati finansijske gubitke (gubitak klijenata)	
7.	Svakodnevno nam je potreban pristup ovom putu za naše distributere/dobavljače/prevoznike	
8.	Nova putna infrastruktura će umanjiti vrijednost moje imovine	
9.	Posao će se ugasiti ako se pojavi novi put	
10.	Aktivnosti izgradnje puta će privremeno povećati profit našeg preduzeća	

**30. Da li će projekat rekonstrukcije puta imati uticaja na uslove za obavljanje poslovnih aktivnosti?**

1. Da
2. Ne *Idi na pitanje 32.*

**31. Navedite koji su to uticaji:**

Napomena: Označiti sa X.

Vrsta uticaja	Privremeni uticaj u toku izvođenja radova	Trajni uticaj nastao usljed izmjena na rekonstruisanom putu
Pristup objektima		
Prašina		
Buka		
Bezbednost		
Vibracije		
Drugo (Navedi):		

**32. Da li će projekat rekonstrukcije puta imati određeni uticaj na Vaše zaposlene ili dobavljače?**

1. Da, na zaposlene (Zašto?)
- 

2. Da, na dobavljače (Zašto?)
- 

- 
3. Da, na zaposlene i dobavljače (Zašto?)
- 

4. Ne
5. Ne znam

**33. U kojoj mjeri ste sigurni da će Vam nadležni državni organi obezbijediti visinu kompenzacije u procesu eksproprijacije u onoj mjeri koja je dovoljna za zamjenu Vaših posjeda?**

1. Sasvim sam siguran/a da će kompenzacija biti dovoljna za potpunu nadoknadu
2. Djelimično – Smatram da kompenzacija može biti dovoljna za potpunu nadoknadu
3. Nisam dovoljno uvjeren/a – Smatram da kompenzacija neće biti dovoljna
4. Ne znam

**34. U kojoj mjeri ste sigurni da će Vam kompenzacija omogućiti da u potpunosti obnovite poslovanje?**

1. Sasvim sam siguran/a da će mi kompenzacija omogućiti da obnovim poslovanje
2. Djelimično – Smatram da kompenzacija može biti dovoljna za obnavljanje
3. Nisam dovoljno uvjeren/a – Smatram da kompenzacija neće biti dovoljna poslovanja
4. Ne znam

**35. U kojoj mjeri ste uvjereni da će Vam transakcioni troškovi biti u potpunosti nadoknađeni u slučaju eksproprijacije?**

1. Sasvim sam uvjeren/a da će mi nadležni organi nadoknaditi i transakcione troškove
2. Djelimično sam uvjeren/a – Smatram da će mi nadležni organi nadoknaditi i transakcione troškove
3. Nisam dovoljno uvjeren/a – Smatram da mi nadležni organi neće nadoknaditi i transakcione troškove
4. Ne znam

**36. Koje dodatne mjere podrške predlažete kako bi Vam se obezbijedili uslovi za obnavljanje poslovanja na način da ona budu ista kao prije početka projekta?**

---



---



---

**37. Da li će realizacija projekta „Rekonstrukcija i modernizacija Magistralnog puta M2 Tivat-Jaz“ dovesti do poboljšanja uslova za Vaše poslovanje i/ili stvoriti nove prilike za preduzeća u projektnoj oblasti?**

1. Da (Molimo obrazložite)
-

---

---

---

2. Ne

38. Koji je najbolji način da Vas kontaktiramo ukoliko bude potrebe za dobijanjem dodatnih informacija u budućem periodu?

Napomena: Zaokružiti jedan odgovor.

Lično	Putem email-a	Telefonom	Flajeri	Sastanci	Onlajn informacije	Radio	Posredstvom predstavnika Opštine	Putem novina
-------	---------------	-----------	---------	----------	--------------------	-------	----------------------------------	--------------

39. Koji je najbolji način komunikacije sa Vama kako bismo Vas obavještavali o aktivnostima koje se realizuju u okviru predmetnog projekta?

Napomena: Zaokružiti jedan odgovor.

Lično	Putem email-a	Telefonom	Flajeri	Sastanci	Onlajn informacije	Radio	Posredstvom predstavnika Opštine	Putem novina
-------	---------------	-----------	---------	----------	--------------------	-------	----------------------------------	--------------

40. Ukoliko Vam najviše odgovara da budete informisani lično, koji su najbolji termini za održavanje sastanka?

---

**ZAHVALJUJEMO NA UČEŠĆU U ISTRAŽIVANJU I DOSTAVLJENIM ODGOVORIMA!**

3

1.2. Prilog 1.2: Socio-ekonomsko istraživanje - Domaćinstva

Ime i prezime anketara: _____	Datum: _____	Broj upitnika: _____
-------------------------------	--------------	----------------------

Poštovani,

Evropska banka za obnovu i razvoj (EBRD) razmatra finansiranje projekta „Rekonstrukcija magistralnog puta M-2, dionica Tivat-Jaz, od 885km+500 do 901km+500“ (u daljem tekstu: Projekat), koji realizuje Uprava za saobraćaj Crne Gore. Projekat se sprovodi u skladu sa EBRD politikama životne sredine i društva koje između ostalog definišu obavezu

realizovanja (1) socio-ekonomskog istraživanja među svim domaćinstvima i (2) istraživanja među privrednim subjektima koji se nalaze u oblasti buduće realizacije Projekta.

Istraživanje među domaćinstvima usmjereno je ka prikupljanju polaznih podataka o domaćinstvima koja se nalaze u projektnoj oblasti. Za potrebe realizacije socio-ekonomskog istraživanja među domaćinstvima i istraživanja među privrednim subjektima, odnosno izrade Studije procjene uticaja projekta na životnu sredinu i društvo (ESIA) po proceduri i zahtjevima EBRD banke angažovan je multidisciplinarni tim konsultanata, koji čine konsultantska kuća "Earth Active" iz Velike Britanije i "E3 Consulting" iz Podgorice.

Stoga ovim putem želimo da Vas informišemo da će naš tim anketara za potrebe gorenavedenog projekta realizovati anketu u Vašem domaćinstvu. Rezultati istraživanja, uz rezultate predstojećih aktivnosti komunikacije sa lokalnim stanovništvom i privredom o kojima ćete biti blagovremeno obaviješteni, predstavljaju osnovu za procjenu potencijalnih uticaja Projekta i izradu ESIA studije.

Ovom prilikom želimo da Vas informišemo da će rezultati ankete biti korišćeni samo i isključivo u svrhe ovog Projekta, dok će analiza podataka biti data isključivo na kumulativnom nivou. Kontakt telefoni služiće samo i isključivo u svrhe interne kontrole procesa prikupljanja podataka.

Ovom prilikom se u ime konsultantskog tima zahvaljujemo na Vašem učešću u istraživanju i vremenu odvojenom za popunjavanje ankete.

S poštovanjem,

Konsultantski tim

#### Dio 1: OPŠTI PODACI O DOMAĆINSTVU

1. Ime i prezime ispitanika/ce:	
2. Trenutno zanimanje ispitanika/ce:	
3. Godina rođenja ispitanika/ce:	
4. Broj telefona ispitanika/ce:	
5. Adresa domaćinstva:	
6. Naselje:	
7. Udaljenost domaćinstva od puta (m):	

**Dio 2: DEMOGRAFSKI PODACI O DOMAĆINSTVU**

Br.	<b>8. Članovi domaćinstva</b> Napomena: Upisati imena svih članova domaćinstva počev od ispitanika/ce.	<b>9. Pol</b> 1. Muški 2. Ženski	<b>10. Odnos sa glavom domaćinstva</b> 1. Glava domaćinstva 2. Suprug/supruga 3. Sin/kćerka 4. Otac/majka 5. Brat/sestra 6. Ostali srodnici	<b>11. Godina rođenja</b>	<b>12. Stepen obrazovanja</b> 1. Nezavršena ili završena osnovna škola 2. Završena srednja škola 3. Završena viša škola 4. Završen fakultet 5. Završene postdiplomske/doktorske studije 6. Lice mlađe od 6 godina starosti 7. Ne želi da odgovori	<b>13. Trenutno zanimanje</b> 1. Zaposlen/a 1.1. u privatnoj firmi 1.2. u državnom preduzeću 2. Sopstveni biznis 3. Penzioner/ka 4. Poljoprivrednik/ca 5. Domaćica 6. Nezaposlen/a 7. Student/đak 8. Lice mlađe od 6 godina 9. Ne želi da odgovori 10. Nešto drugo (Navesti)	<b>14. Oblast zanimanja</b> Napomena: Ovo se pitanje samo odnosi na ispitanika/cu koji popunjava upitnik (glava domaćinstva), odnosno lice koje je na prethodno pitanje 13 zaokružilo odgovor pod 1, 2, ili 4. Unijeti šifru djelatnosti. 1. Vađenje ruda i kamena 2. Prerađivačka industrija 3. Snabdijevanje električnom energijom, gasom, parom i klimatizacija 4. Snabdijevanje vodom, upravljanje otpadnim vodama, kontrolisanje procesa uklanjanja otpada i slične aktivnosti 5. Građevinarstvo 6. Trgovina na veliko i trgovina na malo; opravka motornih vozila, motocikala 7. Saobraćaj, skladištenje 8. Usluge smještaja i ishrane 9. Finansijske djelatnosti i djelatnosti osiguranja 10. Poljoprivreda 11. Drugo (Navesti)
1							
2							
3							
4							
5							
6							
7							
8							
9							
10							

### Dio 3: IZVORI SREDSTAVA ZA ŽIVOT

#### 15. Koji je glavni izvor sredstava za život u Vašem domaćinstvu?

Napomena: Zaokružiti jedan odgovor.

1. Plata
2. Penzija
3. Prihodi od poljoprivredne proizvodnje
4. Pružanje usluga u oblasti turizma
5. Iznajmljivanje poljoprivrednog zemljišta
6. Iznajmljivanje stambenog objekta
7. Oročena štednja (kamata na štednju)
8. Socijalna primanja i druge vrste socijalne zaštite
9. Drugo (Navedite) \_\_\_\_\_

#### 16. Glavni izvori prihoda Vašeg domaćinstva dolaze od:

Napomena: Rangirati po značaju od 1 do 5 (1 – Najznačajniji, 5 – Najmanje značajan)

Osnovne vrste prihoda	1-5
1. Plata	
2. Penzija	
3. Prihodi od poljoprivredne proizvodnje	
4. Pružanje usluga u oblasti turizma	
5. Iznajmljivanje poljoprivrednog zemljišta	
6. Iznajmljivanje stambenog objekta	
7. Oročena štednja (kamata na štednju)	
8. Socijalna primanja i druge vrste socijalne zaštite	
9. Drugo (Navedite)	

#### 17. Koji su ostali izvori prihoda u Vašem domaćinstvu?

Napomena: Mogućnost davanja više odgovora.

1. Sezonski rad
2. Prihodi iz inostranstva
3. Obradivanje zemljišta
4. Rad od kuće (Navedi) \_\_\_\_\_
5. Ništa od navedenog
6. Drugo (Navedi) \_\_\_\_\_

#### 18. Koliki prosječni mjesečni prihod ostvaruje Vaše domaćinstvo?

1. Do 500 eura
2. Od 500 eura do 1.000 eura
3. Od 1.000 eura do 1.500 eura
4. Od 1.500 eura do 2.000 eura

5. Više od 2.000 eura

6. Ne želim da odgovorim

#### 19. Da li se Vaše domaćinstvo suočava sa određenim poteškoćama u ostvarivanju prihoda?

1. Da (Navedite koje su to otežavajuće okolnosti)

2. Ne

#### 20. Da li u Vašem domaćinstvu ima članova domaćinstva koji su u nekom od stanja socijalne potrebe?

1. Da

2. Ne *Idi na pitanje 23.*

#### 21. Molimo Vas da navedete koliko članova domaćinstva je u stanju socijalne potrebe i da li primaju državnu pomoć po toj osnovi?

Stanje socijalne potrebe	Broj članova domaćinstva	Da li primaju državnu pomoć? 1. Da 2. Ne
Osnovne vrste socijalne pomoći i socijalne zaštite		
Socijalna i dječja zaštita		
Članovi domaćinstva sa smetnjama i teškoćama u razvoju		
Domaćinstva u kojima je žena glava domaćinstva		
Interno raseljena lica/izbjeglice		
Drugo (Navedi):		

#### 22. Da li postoje određene NVO ili neformalne grupe koje pružaju podršku pojedincima ili domaćinstvima u stanju socijalne potrebe?

1. Da

2. Ne

3. Ne znam

## Dio 4: PODACI O OBJEKTIMA

### 23. Kuća/stan u kojoj živite je/ima:

Napomena: Popuniti svako navedeno polje. Upisati broj.

1. Izgrađena (Navedi godinu izgradnje) \_\_\_\_\_
2. Ukupne površine (m<sup>2</sup>) \_\_\_\_\_
3. Ukupno spratova \_\_\_\_\_
4. Ukupno spavaćih soba \_\_\_\_\_
5. Ukupan broj članova domaćinstva koji žive u kući/stanu \_\_\_\_\_
6. Živim u kući/stanu ukupno \_\_\_\_\_ godina

### 24. Kuća/stan u kojoj živite je:

1. U sopstvenom vlasništvu
2. Iznajmljen objekat
3. Pripada rođacima
4. Nešto drugo (Navedi) \_\_\_\_\_

### 25. Da li se kuća/stan nalazi na zemljištu koje će biti predmet buduće eksproprijacije za potrebe realizacije Projekta?

1. Da
2. Ne *Idi na pitanje 27.*
3. Ne znam, nisam upoznat/a *Idi na pitanje 27.*

### 26. Kuća koja se nalazi na zemljištu koje će biti predmet buduće eksproprijacije se trenutno koristi kao:

Napomena: Zaokružiti jedan odgovor.

1. Stalno mjesto stanovanja
2. Stalno mjesto stanovanja koje iznajmljujem tokom cijele godine
3. Sezonski smještaj – vikendica
4. Sezonski smještaj koji većinom izdajem turistima tokom ljetnje sezone

## Dio 5: ZEMLJIŠTE

### 27. Da li na Vašem imanju postoji građevinsko zemljište?

1. Da
2. Ne *Idi na pitanje 30.*

### 28. Koliko parcela građevinskog zemljišta posjedujete (upisati ukupan broj parcela)? \_\_\_\_\_

### 29. Molimo Vas da za svaku od parcela navedete:

Broj parcele	Površina u m <sup>2</sup> (približno)	Faza izgradnje 1. Rana faza 2. U procesu izgradnje 3. Završna faza izgradnje	Dozvola 1. Da 2. Ne	Ekonomski značaj 1. Značajno 2. Nije značajno

### 30. Da li iznajmljujete ili ustupate drugom domaćinstvu na korišćenje neku od parcela koja se vodi na Vaše ime, a nalazi se u projektnoj oblasti?

Napomena: Zaokružiti jedan odgovor.

1. Da – ustupljena je na korišćenje članovima porodice
2. Da – ustupljena je na korišćenje licima koja nisu članovi porodice
3. Da – iznajmljujemo je trećem licu
4. Ne- sve parcele koriste članovi mog domaćinstva *Idi na pitanje 32.*

### 31. Ukoliko je odgovor na prethodno pitanje potvrđan, molimo Vas da navedete kontakt podatke osoba koje koriste/iznajmljuju parcele, kako bi i ova lica bila obuhvaćena socio-ekonomskim istraživanjem:

Ime i prezime	Kontakt telefon	Broj parcele koja se koristi	Površina parcele koja je ustupljena trećem licu (m <sup>2</sup> )

---

2. Ne

3. Ne želim da odgovorim

32. Da li Vaše domaćinstvo posjeduje objekat ili zemljište koje Vam dodatno pomaže u ostvarenju prihoda-sredstava za život?

1. Da
2. Ne *Idi na pitanje 34.*

33. Ukoliko je odgovor potvrđan, molimo Vas da odgovorite na sledeće:

Vrsta objekta/zemljišta	Površina u m <sup>2</sup> (približno)	Namjena	Ekonomski značaj 1. Značajno 2. Nije značajno

34. Da li domaćinstvo posjeduje poljoprivredno zemljište ili objekte koji su predmet nedefinisanih imovinsko-pravnih odnosa a na kojima se obavlja ekonomska aktivnost (poljoprivredna proizvodnja, usluge u turizmu i slično)?

1. Da (Pojasniti)
-

**Dio 6: POLJOPRIVREDNA PROIZVODNJA****35. Da li Vaše domaćinstvo posjeduje neko poljoprivredno zemljište?**

Napomena: Označiti sa X polja za koja domaćinstvo posjeduje navedeno zemljište. Ukoliko domaćinstvo ne posjeduje ništa od navedenog, anketar prelazi na sledeće pitanje.

Vrsta zemljišta	X	Ukupan broj parcela	Ukupna površina (m <sup>2</sup> )	Lokacija/Naselje
Šuma				
Bašta				
Oranica				
Pašnjak				
Livada				
Polje				
Vinograd				
Maslinjak				
Rasadnik (staklenik/plastenik)				
Voćnjak (vrsta i broj stabala-upisati ovdje)				
Drugo (Navesti)				

**36. Da li Vaše domaćinstvo posjeduje stoku, živinu, košnice i kućne ljubimce?**

Napomena: Ukoliko domaćinstvo ne posjeduje ništa od navedenog, anketar prelazi na sledeće pitanje.

Vrsta stoke, živine, košnica i kućnih ljubimaca	Broj jedinki




37. Da li smatrate da Vaše domaćinstvo posjeduje zemljište sa dovoljnim preduslovima za obavljanje poljoprivredne djelatnosti (npr. plodnu zemlju, pristup putu)?

1. Da (Navedite razlog)

---

2. Ne

38. Da li se Vaše domaćinstvo bavi bilo kojim vidom poljoprivredne proizvodnje (proizvodnja biljnih i/ili životinjskih prehrambenih proizvoda)?

1. Da, samo za sopstvene potrebe

2. Da, samo u komercijalne svrhe

3. Da, i za sopstvene potrebe i komercijalne svrhe

4. Ne, ali planiramo da se bavimo u bliskoj budućnosti *Idi na pitanje 43.*

5. Ne *Idi na pitanje 43.*

39. Da li je Vaše domaćinstvo registrovano za obavljanje poljoprivredne djelatnosti?

1. Da

2. Ne

3. Ne, ali planiramo da se registrujemo

40. Kojom vrstom poljoprivrednih aktivnosti se bavi Vaše domaćinstvo i koliko dugo?

Vrsta poljoprivrednih aktivnosti	X	Broj godina
Proizvodnja povrća		
Proizvodnja voća		
Proizvodnja maslina		
Proizvodnja grožđa		

Rasadnici (staklenici, plastenici)		
Stočarstvo		
Obrada zemljišta		
Šumarstvo		
Drugo (Navesti)		

41. Prihodi od poljoprivrednih aktivnosti u Vašem domaćinstvu dolaze od:

Napomena: Označiti sa X.

Vrsta poljoprivredne aktivnosti	X	Namjena 1. Samo za ličnu upotrebu 2. Samo za prodaju 3. Za ličnu upotrebu i prodaju	Godišnja proizvodnja (kg)	Prosječni godišnji prihodi (EUR)
Proizvodnja povrća				
Proizvodnja voća				
Proizvodnja maslina				
Proizvodnja grožđa				
Rasadnici (staklenici, plastenici)				
Stočarstvo				
Obrada zemljišta				
Šumarstvo				
Drugo (Navesti)				

42. Da li ste realizovali neke mjere koje bi dodatno poboljšale poljoprivrednu proizvodnju na parcelama koje koristi Vaše domaćinstvo (postavljanje ograda, sistem za navodnjavanje, pristupni put)?

Vrsta parcele	1. Da (Navesti mjere u poljima) 2. Ne	Veličina objekta (m <sup>2</sup> )	Važnost za proizvodnju (1- veoma važno/3- važno/5- najmanje važno)	1. Za prodaju 2. Za lične potrebe
Šuma				
Bašta				
Oranica				
Pašnjak				
Livada				
Polje				
Vinograd				
Maslinjak				
Rasadnik (staklenik/plastenik)				
Voćnjak				

43. Da li znate da postoje neke zadruge/organizacije/udruženja/biznis klasteri koji mogu pružiti pomoć prilikom ostvarivanja prihoda od poljoprivredne djelatnosti?

1. Da
2. Ne *Idi na pitanje 45.*
3. Ne znam *Idi na pitanje 45.*

44. Da li ste Vi član neke takve organizacije?

1. Da (Navedite koje \_\_\_\_\_)
2. Ne
3. Ne, ali planiram da postanem član

## Dio 7: PROJEKAT REKONSTRUKCIJE I MODERNIZACIJE PUTA M-2 TIVAT-JAZ

45. Da li će projekat rekonstrukcije i modernizacije puta Tivat-Jaz uticati na Vaše uslove života i aktivnosti kojima ostvarujete prihode (npr. poljoprivredne aktivnosti, turistička ponuda)?

1. Da
2. Ne *Idi na pitanje 48.*

46. Ukoliko će projekat imati uticaj na navedene uslove, možete li navesti značaj očekivanih uticaja?

1. Nizak *Idi na pitanje 48.*
2. Srednji *Idi na pitanje 48.*
3. Visok

47. Ukoliko očekujete da uticaj predmetnog projekta bude visok – koje mjere bi bilo potrebno primijeniti kako bi se na efikasan način umanjili očekivani uticaji? (Navedite)

---

---

48. Da li će realizacija projekta na neki način doprinijeti i/ili stvoriti nove prilike za domaćinstva koja žive u projektnoj oblasti?

1. Da (Objasnite)

---

---

2. Ne

49. Koliko ste dobro upoznati sa procedurom eksproprijacije u skladu sa nacionalnim procedurama, odnosno koliko dobro ste upoznati sa dokumentacijom koja je obuhvaćena navedenim procesom?

1. Veoma dobro sam upoznat/a, znam koja je procedura i sledeće faze procesa
2. Nisam dobro upoznat/a, nisam siguran/a koja je sledeća faza procesa
3. Nisam upoznat/a sa prirodom pomenutih sastanaka
4. Ne želim da se izjasnim

50. Da li postoje posebni razlozi koji bi predstavljali otežavajuće okolnosti za učešće Vas i vašeg domaćinstva u budućim sastancima na temu eksproprijacije?

1. Da (Navedite razlog)

---

---

2. Ne

51. Da li razmatrate mogućnost da ukoliko to bude slučaj zahtijevate eksproprijaciju „preostalog dijela zemljišta“, odnosno cijele parcele, usled gubitka prvobitne namjene zemljišta?

1. Da, definitivno (Dati komentar)

---

---

2. Možda

3. Ne

4. Ne znam

52. Da li postoje neki posebni razlozi zbog kojih bi Vama ili članovima Vašeg domaćinstva bilo posebno teško da održite postojeći životni standard nakon eksproprijacije zemljišta?

1. Da (Navedite razlog i navedite koje mjere bi Vam pomogle da prevaziđete navedene probleme)

Drugo (Navesti)			
-----------------	--	--	--

2. Ne

**53. U kojoj mjeri ste sigurni da će Vam nadležni organi obezbijediti nadoknadu u procesu eksproprijacije u onoj mjeri koja je dovoljna za zamjenu Vaših posjeda?**

1. Sasvim sam siguran/a da će kompenzacija biti dovoljna za potpunu nadoknadu
2. Djelimično – Smatram da kompenzacija može biti dovoljna za potpunu nadoknadu
3. Nisam dovoljno uvjeren/a – Smatram da kompenzacija neće biti dovoljna
4. Ne znam

**54. U kojoj mjeri ste sigurni da će Vam kompenzacija omogućiti da u potpunosti obnovite sredstva za život?**

1. Sasvim sam siguran/a da će mi kompenzacija omogućiti da obnovim sredstva za život
2. Djelimično – Smatram da kompenzacija može biti dovoljna za obnavljanje sredstava za život
3. Nisam dovoljno uvjeren/a – Smatram da kompenzacija neće biti dovoljna
4. Ne znam

**55. U kojoj mjeri ste uvjereni da će Vam transakcioni troškovi biti u potpunosti nadoknađeni?**

1. Sasvim sam uvjeren/a da će mi nadležni organi nadoknaditi i transakcione troškove
2. Djelimično sam uvjeren/a – Smatram da će mi nadležni organi nadoknaditi i transakcione troškove
3. Nisam dovoljno uvjeren/a – Smatram da mi nadležni organi neće nadoknaditi i transakcione troškove
4. Ne znam

**56. Koja su po Vama 3 najznačajnija pozitivna i negativna uticaja koja smatrate da će rekonstruisani put imati na Vaš život?**

Napomena: Označiti sa X.

	Pozitivan uticaj	Negativan uticaj	Neutralan uticaj
Pristup imanjima			
Vrijeme putovanja			
Parking prostori			
Bezbjednost saobraćaja			

**57. Koji su Vaši razlozi za zabrinutost kada su u pitanju planirani radovi na rekonstrukciji puta i na koji način će ovi radovi uticati ili doprinijeti lokalnom stanovništvu?**

Napomena: Označiti sa X.

Predložene lokacije pješačkih prelaza	
Predložena lokacija pothodnika	
Broj autobuskih stajališta	
Predloženo osvjetljenje	
Proces eksproprijacije	
Buka	
Drugi problemi u životnoj sredini (Navesti)	
Drugi problemi u društvenom okruženju (Navesti)	

**58. Da li imate neko dodatno pitanje/nedoumicu vezano za planiranu rekonstrukciju? (Navesti)**

\*\*\*\*\*

## Dio 8: EKONOMIJA NA LOKALNOM NIVOU

**59. Koje su glavne aktivnosti stanovništva kada je u pitanju ostvarivanje prihoda/sredstava za život u ovom naselju? (Navesti)**

---

**60. Koji su najvažniji ekonomski sektori ili oblasti zaposlenja u ovom naselju/opštini? (Unijeti X)**

	Najmanje važan	Važan	Najviše važan
1. Vađenje ruda i kamena			
2. Prerađivačka industrija			
3. Snabdijevanje električnom energijom, gasom, parom i klimatizacija			
4. Snabdijevanje vodom, upravljanje otpadnim vodama, kontrolisanje procesa uklanjanja otpada i slične aktivnosti			
5. Građevinarstvo			
6. Trgovina na veliko i trgovina na malo; opravka motornih vozila, motocikala			
7. Saobraćaj, skladištenje			
8. Usluge smještaja i ishrane			
9. Finansijske djelatnosti i djelatnosti osiguranja			
10. Poljoprivreda			
11. Drugo (Navedi)			

61. Koji su najbolji poslovi koji postoje na ovom području i zbog čega? (Unijeti X)

	Dobro	Veoma dobro	Najbolje
1. Vađenje ruda i kamena			
2. Prerađivačka industrija			
3. Snabdijevanje električnom energijom, gasom, parom i klimatizacija			
4. Snabdijevanje vodom, upravljanje otpadnim vodama, kontrolisanje procesa uklanjanja otpada i slične aktivnosti			
5. Građevinarstvo			
6. Trgovina na veliko i trgovina na malo; opravka motornih vozila, motocikala			
7. Saobraćaj, skladištenje			
8. Usluge smještaja i ishrane			
9. Finansijske djelatnosti i djelatnosti osiguranja			
10. Poljoprivreda			
11. Drugo (Navedi)			

Obrazloženje:

---



---



---

## Dio 9: TURIZAM

62. Da li u Vašem okruženju postoji veliki broj subjekata (pravnih i fizičkih lica) koji su došli kako bi se bavili uslugama u oblasti turizma?

1. Da

2. Ne

63. Da li postoji veliki broj lokalnih stanovnika koji počinju da se bave turizmom?

1. Da

2. Ne

64. Da li turizam predstavlja značajan izvor prihoda na ovom području?

1. Da

2. Ne

65. Da li je u poslednje vrijeme došlo do promjena u značaju turizma po pitanju ostvarivanja prihoda na ovom području?

1. Da, došlo je do značajnih promjena

2. Da, došlo je do određenih promjena

3. Ne

4. Ne znam

66. Da li angažmani u oblasti turizma pretežno traju tokom cijele godine ili su u pitanju sezonski poslovi?

1. Pun radni angažman tokom cijele godine

2. Povremeni radni angažman tokom turističke sezone

3. Oboje

4. Ne znam

67. Da li turizam ima određeni uticaj ili značaj za Vaše domaćinstvo?

1. Da (Na koji način?)

2. Ne

68. Da li smatrate da će poboljšanje putne povezanosti donijeti do poboljšanja prilika u turizmu na lokalnom nivou?

1. Da u potpunosti

2. Da, djelimično

3. Ne

## Dio 10: LOKALNA INFRASTRUKTURA I USLUGE

69. Koji su glavni vidovi prevoza u predmetnoj oblasti?

Napomena: Zaokružiti do 3 odgovora.

1. Autobus

2. Sopstveni automobil
3. Taksi
4. Bicikl
5. Motocikl
6. Drugo (Navesti) \_\_\_\_\_

**70. Koji vid prevoza Vi koristite?**

Napomena: Zaokružiti jedan odgovor.

1. Autobus
2. Sopstveni automobil
3. Taksi
4. Bicikl
5. Motocikl
6. Drugo (Navesti) \_\_\_\_\_

**71. Koliko često se vozite putem Tivat-Jaz?**

Napomena: Zaokružiti jedan odgovor.

1. Svakodnevno
2. Sedmično
3. Mjesečno

**72. Za koje potrebe najčešće putujete dionicom puta Tivat-Jaz?**

Napomena: Mogućnost davanja više odgovora.

1. Odlazak na posao
2. Ostale poslovne aktivnosti
3. Obavljanje privatnih/porodičnih obaveza
4. Aktivnosti u slobodno vrijeme
5. Drugo (Navesti) \_\_\_\_\_

**73. Kako biste ocijenili uslove i saobraćajno opterećenje na ovom putu? (Označiti sa X).**

	Uslovi na putu	Protok saobraćaja
Loše		
Zadovoljavajuće		
Veoma dobro		

**74. Da li uslovi na putu Tivat-Jaz variraju u odnosu na godišnje doba?**

1. Da (Objasnite) \_\_\_\_\_  
\_\_\_\_\_
2. Ne

**75. Da li nezgode na putu predstavljaju jedan od značajnih problema?**

1. Da (navedite mjesta na kojima često dolazi do saobraćajnih nezgoda)

\_\_\_\_\_

2. Ne

**76. Na koji način učenici u Vašem naselju najčešće idu u školu?**

Napomena: Zaokružiti jedan odgovor.

1. Pješke
2. Automobilom (roditelji, taksi)
3. Autobusom
4. Na drugi način (Navedite)

\_\_\_\_\_

**77. Šta najčešće radite u slobodno vrijeme?**

Napomena: Mogućnost davanja više odgovora.

1. Gledam televiziju
2. Provodim vrijeme sa porodicom
3. Posjećujem rodbinu i prijatelje
4. Posjećujem tržne centre
5. Putujem
6. Drugo (Navesti) \_\_\_\_\_

**78. Koja mjesta u okolini najčešće posjećujete?**

(Označiti sa X).

Parkovi	
Kulturni centri	
Prodavnice	
Tržni centri	
Drugo (Navesti)	

79. Da li znate da li postoje lokacije od kulturnog i/ili istorijskog značaja (spomenik kulture, arheološko nalazište) u blizini Vašeg domaćinstva?

1. Da (Navesti \_\_\_\_\_)

2. Ne

80. Da li postoje neki zdravstveni problemi u ovoj oblasti koji su posebno zastupljeni?

1. Da (Navesti)

\_\_\_\_\_

2. Ne

81. Da li smatrate da je mjesto u kojem živite bezbjedno za život?

1. Da

2. Ne (Navesti razlog)

\_\_\_\_\_

3. Ne znam

82. Da li smatrate da kriminal predstavlja problem u oblasti u kojoj živite?

1. Da

2. Ne

3. Ne znam

83. Da li je Vaše domaćinstvo povezano na sledeće sisteme javnog snabdijevanja? (Označiti sa X).

	Da	Ne
Elektroenergetska mreža		
Vodosnabdijevanje		
Kanalizaciona mreža		
Drugo (navesti)		

84. Da li svi sistemi javnog snabdijevanja dobro funkcionišu?

1. Da

2. Ne (Navedite razlog)

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_



## Dio 11: POTREBE LOKALNOG STANOVNIŠTVA

85. Da li smatrate da među lokalnim stanovništvom postoje određene grupe koje će biti više pogođene uticajima rekonstrukcije predmetnog puta?

1. Da (Navedite razlog)

---

---

2. Ne

86. Da li na ovom području postoje određene specifične grupe stanovništva (mladi, žene, Romi)?

1. Da (Navedite)

---

---

2. Ne

87. Da li u Vašoj okolini postoje lica sa posebnim potrebama kojima je potrebna posebna vrsta pomoći? (npr. posebne konstrukcije za pristup putu, medicinska pomoć, itd.)?

1. Da (Navedi)

---

2. Ne

3. Ne znam

88. Koje su to potrebe lokalnog stanovništva koje vidite kao najneophodnije u ovoj oblasti? Da li postoje posebne potrebe određenih grupa lokalnog stanovništva – tj. mladi, žene, itd.)

---

---

---

89. Na koji način se mogu zadovoljiti navedene potrebe lokalnog stanovništva i ko bi bio odgovoran za sprovođenje neophodnih mjera?

---

---

---

90. Koji su najznačajniji problemi u životnoj sredini koje prepoznajete na ovom području? (Označiti sa X).

Buka	
Upravljanje otpadom	
Kvalitet vazduha	
Kvalitet voda	
Drugo (Navedi)	

91. Koji je najbolji način da Vas informišemo o aktivnostima po pitanju Projekta u budućem periodu? (Zaokružiti jedan odgovor)

Lično	Putem email-a	Telefonom	Flajeri	Sastanci	Onlajn informacije	Radio	Posredstvom predstavnika Opštine	Putem novina
-------	---------------	-----------	---------	----------	--------------------	-------	----------------------------------	--------------

92. Ukoliko Vam najviše odgovara da budete informisani lično, koji su najbolji termini za održavanje sastanaka?

\_\_\_\_\_

**ZAHVALJUJEMO NA UČEŠĆU U ISTRAŽIVANJU I DOSTAVLJENIM ODGOVORIMA!**